ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ ГОРОД НАБЕРЕЖНЫЕ ЧЕЛНЫ РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН (ИСПОЛНИТЕЛЬНЫЙ КОМИТЕТ)



ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ ЯР ЧАЛЛЫ ШӘҺӘРЕ МУНИЦИПАЛЬ БЕРӘМЛЕГЕ БАШКАРМА КОМИТЕТЫ (БАШКАРМА КОМИТЕТ)

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

KAPAP

13 Morphie 20082-

№ 586

О создании муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык»

Рассмотрев предложение управления по делам молодежи Исполнительного комитета о создании муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» путем изменения типа муниципального учреждения «Молодежный центр «Шатлык», и учитывая согласие последнего, в соответствии со статьей 120 Гражданского кодекса Российской Федерации, Федеральным законом от 03.11.2006г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», статьей 41 Устава города, постановлением Руководителя Исполнительного комитета от 09.07.2007г. №2536 «О мерах по реализации Федерального закона от 03.11.2006г. №174-ФЗ «Об автономных учреждениях», постановлением Руководителя Исполнительного комитета от 06.07.2007г. №2531 «О порядке определения видов особо ценного движимого имущества муниципального автономного учреждения»

ПОСТАНОВЛЯЮ:

- 1. Создать муниципальное автономное учреждение города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» путем изменения типа муниципального учреждения «Молодежный центр «Шатлык».
- 2. Утвердить прилагаемый устав муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык».
- 3. Наделить директора муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» Динушову Динару Рафиковну полномочиями по государственной регистрации устава муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» в Инспекции Федеральной налоговой службы России по городу Набережные Челны Республики Татарстан.
- 4. Утвердить состав наблюдательного совета муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» (далее наблюдательный совет) согласно приложению №1.

5. Созвать первое заседание наблюдательного совета.

Назначить дату и время проведения первого заседания наблюдательного совета «17-» 2008г. в 10 часов 0 минут, определить местом проведения первого заседания наблюдательного совета — здание муниципального автономного учреждения города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» (город Набережные Челны, пр. Мира. 59).

- 6. Муниципальному автономному учреждению города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» в установленном порядке представить необходимые документы в управление земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета для включения в Реестр муниципальной собственности.
- 7. Управлению земельных и имущественных отношений Исполнительного комитета закрепить за муниципальным автономным учреждением города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» имущество на праве оперативного управления согласно приложению №2.
- 8. Отнести имущество, закрепляемое в соответствии с пунктом 8 настоящего постановления за муниципальным автономным учреждением города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» на праве оперативного управления, к категории особо ценного движимого имущества согласно приложению №3.
 - 9. Управлению по делам молодежи Исполнительного комитета:
- 1) в течение трех дней со дня издания настоящего постановления сформировать и представить на утверждение умуниципальное задание (задание учредителя) муниципальному автономному учреждению города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык»;
- 2) в течение 30 дней со дня издания настоящего постановления обеспечить письменное уведомление кредиторов муниципального учреждения «Молодежный центр «Шатлык» об изменении его типа на муниципальное автономное учреждение города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык».
- 10. Определить средством массовой информации для ежегодного опубликования муниципальным автономным учреждением города Набережные Челны «Молодежный центр «Шатлык» отчетов о своей деятельности и об использовании закрепленного за ним имущества газету «Челнинские известия»
- 11. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителей Руководителя Исполнительного комитета Андрееву Ф.И., Каширину Г.М.

И.о. Руководителя Исполнительного комитета



А.З.Зайнуллин